[Tpunoxxenue Ne 2
k pemienuto CHJI 3ATO r. PagyxHbrit
Ne 3/12 o1 03.03.2014 r.

PACYET CYMMBbI BHIITATAIOIIMX 1OXOAOB I1PU ITEPEBO3KE
CTYAEHTOB 1 OBYUAIOIIMXCA B OPITAHU3ALIMAX JOIIOJIHUTEJIBHOI'O
OBPA30BAHMS N3 MHOT'OJJETHBIX MAJIOOBECITEYUEHHBIX CEMEM
ABTOBYCAMM I10 MAPIIPYTY Ne 115 «. PAJTYKHBIM — r. BJIAJIUMUP»

1.¥Bem.gox.1 = Net.mp. x (50 x Lmapmr. x T — Scr.np.) - most . 1.1,

rae  NcT.mp.— KOTUYeCTBO CTYJEHYECKUX MPOE3THBIX OMIIETOB, peaTu3yeMbIX 3a TOJI, IIT.
(pacuer w3 konmyectBa 1325 mIT. 3a roA NPOU3BEAEH HAa OCHOBAHHM (DAKTUUYECKU
peTM30BaHHBIX CTYICHUYECKHUX MPOe3aHBIX OmteToB Ha 2013 rox);

50 — KOIMYECTBO €3/I0K JIJIs ONPEeIeHNUS CTOUMOCTH MECSYHOT'0 ITPOE3THOTO OnieTa
JUTSL TPaXK/IaH;
Lmapui. — npotszkeHHocTh MapiupyTa Ne 115 «r. PapyxHsiil — r. Bnagumupy, kum;
T —rapud Ha NPUTrOPOIHBIC MACCAKUPCKUE MEPEBO3KH, pyO./macc.-kM. (MIpH BO3MEIICHUH
BBITIAJAIONINX JOXOJOB YOBITKH OMPEACNSIOTCS COTJacHO JeHCTBYyIomero Tapuda Ha
MIPUTOPOAHBIE MACCAKUPCKUE MIEPEBO3KH).

Y BBITLI0X.12014 =1325 x (50 x 30 x 1,95 — 740) = 2895 ThbIC. pyOncH

2.y BbIm.0X.2 = NMa.1ip. X ((50 x Lmapmr. x T) — (50 x Lmapm. x T) x 0,08)- mist mm. 1.2,

rie  NMH.Ip.— KOJIMYECTBO MPOE3AHBIX OMIIETOB AJi OOYYarOIIMXCS M3 MHOTOJIETHBIX
MajooOEeCIeYeHHbIX CceMeil B 00pa30oBaTelIbHBIX  OpPraHU3AIMAX, PEATU3YIOIINX
JOTOJIHUTENIbHBIE ~ 00IIe00pa3oBaTelbHble  MPOrpamMMbl, HE MPEJCTABICHHbIE B
MYHUIIMTNAIBHBIX 00pa30BaTEIbHBIX YUPEKIACHUSIX JOMOIHUTEIBHOIO 00pa30BaHus JIETEH,
pacrionoxkeHHbIx Ha Tepputopur 3ATO 1. PanyxHbiil, peanu3yemMbiX 3a rof, mT. (pacuer
u3 KojudecTBa 16 mT. 3a roj MpOM3BENEH HAa OCHOBAaHUM (HAKTUYECKUX OOpamieHUi
MHOT'OJICTHBIX ceMel (2 ceMbH X 8 MecsIIeB));

50 — KONMMYECTBO €3/10K AJI ONPEACICHUS CTOMMOCTH MECSIIHOTO ITPOE3THOTO Oniera
IUTSL TPAXKJaH;
Lmapii. — npotsixeHHoCcTh MapipyTa Ne 115 «r. Papyxusliii — r. Bnagumupy, kum;
T — mnpenenbHBI Tapud Ha NEPEBO3KY MACCAKUPOB ABTOMOOMIBHBIM TPAHCIIOPTOM
o0IIero mojib30BaHMs, YCTaHOBJIEHHBIM IMocTaHOBiIeHHEM ['ybepHaTopa Biamumupckoin
obnactu oT 26.12.2012 Ne 1461 (B pegakuuu ot 31.12.2013 1. Ne 1503);

0,08 - 8 % OT cTOMMOCTHM MECAYHOTO MPOE3AHOro0 OwiieTa, PAaCCUUTAHHOTO B
coorBercTBUHC [Ipriioxennem Ne 1.

Y BBIMN.JI0X.22014 = 16 x ((50 x 30 x 1,95) — (50 x 30 x 1,95) x 0,08)= 43,056 ThIC. pyOsCit

3. Y BBII.JI0X.3a rox = Y BBIIL.JO0X.1 + Y BBIIL.JIOX.2

Y BBIILJIOX. 3a ror =2895 + 43,056 = 2938,056 ThIC. pybOIIei



